

Кентен Фийон-Майе: «На данный момент я очень доволен своей подготовкой. Она лучше, чем в последние два года»

21 и 22 сентября Фийон-Майе участвовал в летнем чемпионате Франции, где занял третье место в спринте и второе в гонке преследования.

«На данный момент я очень доволен своей подготовкой. Она лучше, чем в последние два года - посмотрим, как будет в дальнейшем. В первую очередь это нужно подтвердить на Кубке мира в ноябре.

В подготовке я вернулся к хорошим показателям и теперь мне нужно вернуться с еще лучшими на Кубок мира», - сказал двукратный олимпийский чемпион и пятикратный чемпион мира по биатлону.

КМ стартует 30 ноября в финском Контиолахти.